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ورزش

داورزنی: کسب سهمیه والیبال در بدترین زمان ممکن بود

محمدرضا داورزنی، رئیس فدراسیون والیبال در حاشیه مجمع کمیته ملی المپیک گفت: »کسب سهمیه والیبال المپیک 

در بدترین زمان ممکن اتفاق افتاد چون این کار ارزشمند همزمان با دو رویداد بسیار تلخ شد که از طرف خودم و جامعه 

والیبال به مردم تسلیت می‌گویم. والیبال توانست مقتدرانه به المپیک صعود کند و من امیدوارم در فرصتی که داریم، 

شرایط خوبی را برای تیم ملی مهیا کنیم تا شاهد افتخارآفرینی مجدد تیم ملی و رسیدن به اهداف خود باشیم.«  وی 

افزود: »رفتار غیرورزشی از سوی هیچ‌کس پذیرفته نیست، چه از سوی ایگور کولاکوویچ و چه از سوی کسانی که در دو 

سال گذشته به دفعات، عملکرد تیم ملی را زیر سوال بردند. من در مورد عکسی که کولاکوویچ در صفحه مجازی خود 

منتشر کرده، تذکر داده و خواهم داد. همه ما باید آستانه تحمل خود را افزایش دهیم و نقد منصفانه انجام دهیم. تیم ملی 

با وجود بی‌ثباتی‌هایی که در یکی دو سال گذشته وجود داشته، قدرتمندانه به المپیک رسید. در مورد عکس اینستاگرام 

کولاکوویچ هم به ایشان تذکر دادم.« 

صالحی‌امیری: هیچ تعهدی به کمیته بین‌المللی المپیک نداده‌ایم

سیدرضا صالحی‌امیری در حاشیه مجمع عمومی کمیته المپیک با اشاره به تغییرات اساسنامه گفت: »ما سه تغییر اصلی در اساسنامه 

داشتیم که اولین نکته آن این بود که پست دبیرکلی و خزانه‌دار باید مکمل پست رئیس باشند. از این پس دبیرکل و خزانه‌دار به پیشنهاد 

رئیس و با تصویب هیات اجرایی صورت می‌گیرد. نکته دوم شفاف‌سازی در اساسنامه بود که مسئولیت‌های رئیس کمیته، سرپرست 

کاروان و رئیس آکادمی چیست. همچنین درباره تعداد اعضا بازنگری شد و در مورد   شیوه اداره جلسات تغییراتی صورت گرفت. به 

اعتقاد من این اساسنامه اکنون با اساسنامه‌های دیگر کشورهای دنیا منطبق است.«  وی در واکنش به این مساله که گفته می‌شود در 

سفری که به لوزان داشته موافقتی برای رقابت نمایندگان ایران و رژیم صهیونیستی صورت گرفته است، اظهار داشت: »ما در لوزان هیچ 

مکاتبه، توافقنامه، قرارداد یا تعهدی را امضا نکرده‌ایم. یک دور گفت‌وگوی دیپلماتیک بین ما و رئیس کمیته ملی المپیک و معاونان او 

بود. آنچه ما همیشه اعلام کرده‌ایم، این بوده که ما در چارچوب منشور در ایران عمل خواهیم کرد و ما از سال 1327 منشور المپیک 

را به رسمیت شناختیم و به‌عنوان عضو کمیته بین‌المللی المپیک همچنان به منشور وفا داریم. « 

  گفت‌وگو

شکست منچستریونایتد برابر لیورپول اگر چه تقریبا قابل انتظار 

بود، اما با توجه به تساوی دو تیم در دیدار رفت در اولدترافورد 

حداقل انتظار هواداران یونایتد تکرار همین نتیجه در زمین 

حریف بود، اما تیم کلوپ به قدری خوب بازی کرد که شانسی 

برای حریف باقی نگذاشت و با برتری 2 بر صفر برابر رقیب و 

دشمن دیرینه یک گام دیگر به قهرمانی زودهنگام خود نزدیک 

شد. هواداران برای این شکست بیشتر از همه مدیران باشگاه 

را مقصر می‌دانند و معتقدند اشتباهات آنها در سال‌های اخیر 

باشگاه را به این روز انداخته است. از سوی دیگر لیورپول که 

مدت‌هاست در حسرت قهرمانی در لیگ برتر است بالاخره 

خود را در نزدیک‌ترین حالت ممکن به جام می‌بیند و تصور 

اینکه تیمی از لیورپول جام را بالای سر ببرد بسیار سخت است. 

آنها حالا فقط به دنبال شکستن رکوردها هستند و البته دفاع از 

عنوان قهرمانی خود در لیگ قهرمانان. 

اخراج مدیران یونایتد

پس از بازنشستگی سر الکس فرگوسن، مربیان بعدی یونایتد 

نتوانستند جای خالی او روی نیمکت را پرکنند و انتخاب‌های 

غلط سران باشگاه و البته خریدهای ناکام سبب شد تا این تیم 

نه‌تنها از بین مدعیان قهرمانی در لیگ کنار برود بلکه حتی برای 

کسب سهمیه لیگ قهرمانان نیز دچار مشکل شود. گری نویل، 

اسطوره باشگاه که در طول 19 سال حضورش در این باشگاه 

20قهرمانی را تجربه کرده ، معتقد است اد وودوارد، مدیر اجرایی 

باشگاه در ناکامی‌های چند سال اخیر نقش اصلی را دارد و 

معتقد است همین حالا هم برای اخراج کردن او دیر است: »باورم 

نمی‌شود با چنین سرمایه‌گذاری‌هایی که در 6 هفت سال اخیر 

در باشگاه انجام شده، تیم در زمین بازی چنین نتایجی بگیرد. 

چند روز پیش در آماری دیدم یونایتد دومین تیم دنیا از لحاظ 

دستمزد بازیکنان است. این تیمی است که آنها ساخته‌اند و در 

اختیار دارند که این نتایج غیرقابل قبول است. من نمی‌توانم 

مالکان باشگاه را تغییر دهم. هیچ‌کس دیگری هم توانایی 

انجام این کار را ندارد، اما نمی‌دانم چرا آنها به چنین مدیرانی 

اعتماد می‌کنند. در زمان الکس فرگوسن تیم همیشه مدعی 

قهرمانی بود اما با وجود هزینه‌های انجام شده در سال‌های 

اخیر، باشگاه نتایج خوبی در زمین نگرفته و به نظر می‌رسد این 

سرمایه‌گذاری‌ها به هدر رفته و حاصلی نداشته است.« 

نویل در ادامه از محاسن این افراد می‌گوید، اما معتقد است برآورد 

مدیریت باشگاه منفی بوده است: »البته نباید از این نکته غافل 

شد که آنها در بخش‌های اقتصادی و درآمدزایی عملکرد خوبی 

داشته‌اند اما چیزی که یونایتد الان به آن نیاز دارد خرید بازیکنان 

 بزرگ و تاثیرگذار است تا تیم از شرایط فعلی خارج شود. باید

 هر چه سریع‌تر این کارها انجام شود.«

او همچنین درباره خریدهای این فصل سولشر می‌گوید: »دنیل 

جیمز بازیکنی است که در مسیر پیشرفت قرار دارد و آینده خوبی 

دارد اما به نظر من باید گزینه سوم یا چهارمی هم برای بازی در 

پست وینگر باشد. شما به نفراتی چون رحیم استرلینگ، ریاض 

محرز و برناردو سیلوا نگاه کنید. در سطحی به مراتب بالاتر از 

جیمز قرار دارند و به نظرم یونایتد به چنین بازیکنانی نیاز دارد. 

فن‌بیساکا هم مدافع خوبی است اما در همین دیدار برابر لیورپول 

بیشتر دور خودش می‌چرخید و دقیقا نمی‌دانست چه‌کار باید 

انجام دهد. حریف از سمت راست یونایتد حملات زیادی انجام 

داد و به خوبی از سردرگمی فن‌بیساکا استفاده کرد.«

لیورپول و رکوردهایش

در سوی دیگر زمین اوضاع کاملا متفاوت پیش می‌رود. لیورپول 

رکورد بهترین شروع تاریخ را با 21 برد در 22 مسابقه به دست 

آورده و حالا 9 رکورد دیگر را نیز در ادامه می‌تواند به نام خود ثبت 

کند. رکورد بیشترین برد خانگی پیاپی که با 20 برد در اختیار 

سیتی است و قرمزها تنها دو برد با آن فاصله دارند. البته آنها 

تاکنون 13 برد پیاپی در لیگ داشته‌اند که 6 مورد با رکورد سیتی 

در سال 2017 فاصله دارد. رکورد شکست‌ناپذیری در لیگ نیز 

که در اختیار آرسنال است در دسترس شاگردان کلوپ است. 

برخی رکوردها نیز باید در پایان فصل شکسته شوند. ازجمله 

کمترین باخت در طول فصل که آرسنال در فصل 2004-

2003 بدون باخت قهرمان شد، بیشترین برد در یک 

فصل)سیتی 2019-2018 با 32 پیروزی(، بیشترین امتیاز 

در طول فصل)سیتی 2018-2017 با 100 امتیاز( که 

لیورپولی‌ها با برتری در تمام دیدارها می‌توانند 112 امتیازی 

شوند، بیشترین برد خانگی در طول فصل که هفت برد تا رسیدن 

به آن فاصله دارند، بیشترین برد خارج از خانه که با کسب 

هشت پیروزی دیگر در زمین رقبا به رکورد 17 برد سیتی فصل 

2018-2017 می‌رسند و همچنین رکورد بیشترین روزهای 

بدون شکست در لیگ که اگر تا 23 ژوئن 2020 به رقبا نبازند 

به رکورد 537 روز شکست‌ناپذیری آرسنال در دو فصل 2004-

2003 و 2005-2004 می‌رسند. 

تیم تکواندوی دانشگاه آزاد اسلامی دیروز در بازی‌های 

مرحله برگشت سوپرلیگ تکواندو موفق شد دو پیروزی 

ارزشمند به دست بیاورد و با توجه به بازی‌هایی که برابر 

تیم‌های بالای جدول خواهد داشت، این امید را داشته باشد 

که بتواند در پایان این رقابت‌ها به یکی از جایگاه‌های اول تا 

سوم رقابت‌های این فصل دست پیدا کند.  تکواندوکاران 

دانشگاه آزاد اسلامی در ابتدا موفق شدند با نتیجه قاطع 

8 برصفر تیم مهاجر را از پیش رو بردارند و در ادامه مقابل 

مس کرمان قرار گرفتند و این بازی را هم با پیروزی 5 بر 3 به 

نفع خود خاتمه دادند تا با این دو پیروزی یک پله در جدول 

بالا آمده و در رتبه چهارم جدول قرار بگیرند.  بلافاصله بعد 

از پایان بازی دوم با رضا ایمان‌زاده، سرمربی تیم تکواندوی 

دانشگاه آزاد اسلامی تماس گرفتیم تا نظرات او را درخصوص 

این دور از رقابت‌ها جویا شویم. ماحصل این گفت‌وگو را در 

ادامه می‌خوانید.

از بازی با تیم مهاجر بگویید که توانستید پیروزی قاطعی در 
آن کسب کنید. 

تیم مهاجر را بازیکنان افغان که به ایران مهاجرت کرده‌اند، تشکیل 

می‌دادند. البته آنها برای اینکه بتوانند این تیم را تقویت کنند از 

چند بازیکن کمکی ایرانی هم بهره می‌برند، اما در کل مقابل ما 

حرفی برای گفتن نداشتند و ما توانستیم خیلی راحت این بازی 

را با پیروزی پشت سر بگذاریم. 

 اما مس کرمان یکی از تیم‌هایی بود که در دور رفت برای 
شما دردسرساز شده بود و آن بازی را با تساوی به پایان 

رسانده بودید؟
بله، همان‌طور که گفتید مس کرمان در جدول یک پله بالاتر از ما 

قرار داشت و در بازی رفت هم برای ما مشکل‌ساز شد و درنهایت 

با تلاش بچه‌ها یک امتیاز از این تیم گرفتیم. اما خدا را شکر در 

این بازی با تمرکز بیشتری کار خود را دنبال کردیم و درنهایت 

توانستیم در لحظات پایانی امتیازات خوبی به دست بیاوریم و 

پیروزی ارزشمندی را کسب کنیم. 

یک بازی هم با نفت آبادان داشتید که ظاهرا این بازی برگزار 
نشد. دلیل عدم برگزاری این بازی چه بود؟

تیم نفت آبادان به دلیل شرایط جوی نتوانست با پرواز از پیش 

تعیین شده  به تهران بیاید و دلیل لغو این بازی هم همین بود. فکر 

می‌کنم با توجه به اینکه آنها در این اتفاق مقصر نبودند، کمیته 

برگزاری بازی‌ها زمان جدیدی را برای این بازی مشخص کند. 

 با این پیروزی به جایگاه‌تان در جدول بازی‌ها امیدوار‌تر شدید؟
خب من فکر می‌کنم با این دو پیروزی توانستیم جای تیم مس 

کرمان را در جدول بازی‌ها بگیریم و به رتبه چهارم صعود کنیم، اما 

هنوز بازی‌های زیادی باقی‌مانده و باید ببینیم در بازی‌های بعدی 

چه نتایجی حاصل می‌شود و شرایط برای ما چگونه رقم می‌خورد. 

رقبای اصلی‌تان برای کسب سکو را چه تیم‌هایی می‌دانید؟
امسال شرایط تیم‌ها طوری شده که از لحاظ فنی خیلی به 

هم نزدیک هستند و با یک شکست یا پیروزی شرایط جدول 

تغییر می‌کند، اما فکر می‌کنم همین تیم مس کرمان که دیروز 

مقابل آنها قرار گرفتیم و لوازم خانگی کن، شهرداری ورامین 

و پاس تیم‌هایی هستند که می‌توانیم از آنها به‌عنوان رقبای 

اصلی‌مان نام ببریم و ما بازی‌های سختی مقابل این تیم‌ها 

خواهیم داشت. 

فکر می‌کنید می‌توانید در این بازی‌ها کسب سکو کنید؟
کار خیلی سخت است. ما امسال بازیکنان ملی‌پوش خود 

را از دست دادیم و در مقابل نتوانستیم نفرات ملی‌پوش را 

جذب تیم کنیم. در دور رفت هم آرمین هادی‌پور را به خاطر 

حضور در بازی‌های انتخابی المپیک در اختیار نداشتیم و این 

موضوع کار ما را سخت‌تر کرد. البته حالا هم متاسفانه عرفان 

ناظمی را به دلیل پارگی رباط از دست داده‌ایم و خیلی سخت 

است که بتوانیم کسب سکو کنیم. اما در کل ناامید نیستیم و 

نگاه‌مان این است که بتوانیم عنوان نایب‌قهرمانی را به دست 

بیاوریم و البته نیم‌نگاهی هم به قهرمانی خواهیم داشت. در 

این مسیر مهم است که تیم‌های دیگر مقابل هم چه نتایجی 

کسب می‌کنند. 

تبعات شکست منچستریونایتد برابر لیورپول

شیاطین در بحران، آنفیلد به دنبال رکوردها

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرمربی تکواندوی دانشگاه آزاد اسلامی

دعوت از 10 بوکسور به اردوی تیم ملیایمان‌زاده: نیم‌نگاهی به قهرمانی داریم
کادرفنی تیم ملی بوکس نام ۱۰ مشتزن را برای حضور در آخرین اردو پیش از 

حضور در مسابقات چین اعلام کرد. آخرین اردوی تیم ملی پیش از حضور در 

مسابقات گزینشی المپیک چین، از امروز آغاز خواهد شد. این اردو به‌طور پیوسته 

تا زمان حضور ملی‌پوشان بوکس در مسابقات چین ادامه خواهد داشت. علیرضا 

استکی، سرمربی تیم ملی بوکس نام 10 بوکسور را برای حضور در این اردو به 

شرح ذیل اعلام کرد: »52کیلوگرم: امید احمدی‌صفا، 57 کیلوگرم: دانیال 

شه‌بخش، 63کیلوگرم: اشکان رضایی، 69 کیلوگرم: سجاد کاظم زاده و مسلم 

مقصودی، 75 کیلوگرم: شاهین موسوی، 81 کیلوگرم: احسان روزبهانی، 91 

کیلوگرم: طوفان شریفی و مثبت 91کیلوگرم: ایمان رمضانپور و علی جمالی.«  

قرار است ترکیب نهایی تیم ملی بوکس برای حضور در رقابت‌های گزینشی 

المپیک از بین این 10 بوکسور انتخاب شود. رقابت‌های کسب سهمیه المپیک 

در سطح قاره آسیا از 14 بهمن در شهر ووهان چین برگزار می‌شود. 

رکوردشکنی دوباره بانوی دونده ایرانی
فرزانه فصیحی، قهرمان و رکورددار دوی 60 متر بانوان دوومیدانی ایران در 

مسابقات داخل سالن بلگراد صربستان با ثبت زمان 7/29 ثانیه ضمن کسب 

عنوان نخست این رقابت موفق شد بار دیگر رکورد جدیدی در این ماده به ثبت 

برساند. فصیحی با زمان 7/35 ثانیه رکورددار دوی 60 متر بانوان ایران بود که 

در مسابقات ماه گذشته باشگاه پارتیزان بلگراد صربستان، زمان 7/32 ثانیه را 

ثبت کرد. او حالا با ثبت زمان 7/29 ثانیه همچنان رکورددار این ماده است و 

پس از اعلام نتیجه آزمایش دوپینگ و تایید صحت آن، این رکورد به‌عنوان رکورد 

ملی دوی 60 متر بانوان ایران محسوب خواهد شد. همچنین در صورت تایید 

رکورد 7/29 ثانیه فرزانه فصیحی، او یکی از ملی‌پوشان دوومیدانی ایران در 

مسابقات جهانی داخل سالن چین خواهد بود و برای نخستین بار در تاریخ ورزش 

کشور، یک بانو از دوومیدانی ایران به مسابقات قهرمانی جهان راه پیدا می‌کند. 

پومسه‌کاران ملی‌پوش مشخص شدند
ترکیب تیم‌های ملی پومسه مردان و زنان برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا 

مشخص و اعلام شد. ششمین دوره مسابقات پومسه قهرمانی آسیا 2020، روز 

13 اسفندماه سال‌جاری در »بیروت« لبنان برگزار می‌شود. با اعلام سازمان 

تیم‌های ملی، پومسه‌روهای اعزامی به این دوره از رقابت‌ها مشخص شدند. 

در گروه مردان، هدایت آریان‌فر، کوروش بختیار، هادی ترکاشوند، محمدتقی 

حاتمی، حمیدرضا حاتمی، نادر خدامرادی، علی سلمانی، علی سهرابی، 

امیررضا مهربان، حمید نظری، رضا نظری و رحمت نظری نمایندگان پومسه 

ایران هستنددر گروه زنان، راضیه آقایی، مرجان تاجی‌رستم‌آبادی، فاطمه حسام، 

سونا رزاقی، مرجان سلحشوری، نرجس شریفی، مریم عربی، آتوسا فرهمند و 

نسترن ملکی پومسه‌روهای کشورمان هستند. 

منهای فوتبال

مصاحبه اختصاصی اسپورت با پپ

گواردیولا: دلم برای بارسا تنگ شده، نه لالیگا

پپ گواردیولا، سرمربی بزرگ تاریخ فوتبال جهان در مصاحبه اختصاصی 

با اسپورت کاتالونیا به سوالاتی پاسخ داد که شاید تاکنون این‌چنین 

بی‌پرده از آنها حرف نزده بود. ماحصل این گفت‌وگو را در ادامه می‌خوانید.

پپ، به‌عنوان یک سرمربی موفق اسپانیایی، دلش برای لالیگا تنگ نشده 

است؟ صادقانه بگویم، ماجرای دوری از فوتبال اسپانیا، سیاسی است یا 

موضوع مالی در کار است؟

دلم برای بارسلونا تنگ شده، نه لالیگا، بیشتر بازی‌های بارسلونا را تماشا می‌کنم 

و گاهی که تیم نتیجه نمی‌گیرد مثل زمانی که سرمربی آنها بودم، ناراحت و 

غمگین می‌شوم. نمی‌توانی عضوی از بارسلونا باشی و فراموشش کنی. نه اصلا 

موضوع پول نیست، من دوست داشتم فوتبال کشورهای دیگر را هم تجربه کنم 

مثل آلمان و انگلیس، همین. 

 شما عضو رسمی حزب جدایی‌طلب کاتالونیا هستید، اما اصرار دارید 

ثابت کنید اهل سیاست نیستید!

نه، هیچ اصراری ندارم، طبیعی است که به‌عنوان یک شهروند کاتالونیا حق دارم 

به زندگی سیاسی خود هم بها بدهم، اما فوتبال من سیاسی نیست. از فوتبال 

استفاده ابزاری نمی‌کنم و دوست ندارم شهرتم باعث نفوذم شود. اسم این حزب 

هم حزب جدایی‌طلب نیست، نامش کاتالونیا است. 

 اما پیکه معتقد است شما در زمان مربیگری در بارسلونا بازیکنان بومی 

را به عضویت در حزب کاتالونیا تشویق می‌کردید!

این را از خود پیکه بپرسید، من نظری ندارم. هرگز چنین چیزی صحت ندارد، 

اگر با بازیکنی بحث سیاسی داشته‌ام به این دلیل بوده که خود او هم عضو حزب 

بوده است، مثل ژاوی یا خود پیکه و البته پویول. 

 آیا این صحت دارد که خوان لاپورتا به خاطر پولشویی مجبور به قطع 

رابطه با شما شده است؟

در این باره جوابی ندارم، من وکیل حقوقی نیستم که به چنین مواردی پاسخ 

بدهم. لاپورتا دوست صمیمی من نیست، اما برایش احترام قائل هستم. 

پولشویی از او بعید است. 

 منچسترسیتی چقدر برای اوج گرفتن امیدوار است؟

فاصله با لیورپول زیاد است اما تلاش خود را خواهیم کرد. باید مراقب تیم‌های 

در کمین نشسته هم باشیم. تساوی در هفته 23 اصلا خوب نبود و برای من 

به اندازه یک شکست تلخ بود، اما به راه خود ادامه می‌دهیم و سرعت خود را 

کم نخواهیم کرد. 

 در سال 2020 هیچ تغییری در شغل شما رخ نخواهد داد؟

باید بگویم نه، اما کسی از آینده با خبر نیست، ایده خاصی ندارم و دلم می‌خواهد 

با من‌سیتی دوست داشتنی ادامه بدهم مگر آنکه باشگاه نخواهد. 

 هدایت تیم ملی اسپانیا در برنامه شما نیست؟

نمی‌دانم این را خود فدراسیون فوتبال اسپانیا رسانه‌ای کرده یا خیر، اما واقعیت 

این است که آنها در تابستان گذشته نیز به من پیشنهاد دادند، اما واقعا با من 

مشکل دارند و تا وقتی چنین موضوعات سیاسی در فوتبال اسپانیا هست، من 

توان همکاری با آنها را ندارم. 

مصاحبه روز

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

رکوردی تازه برای زلاتان

میلان روز یکشنبه در دیداری خانگی مقابل اودینزه به برتری 3 بر 2 رسید. زلاتان 

ابراهیموویچ ستاره سوئدی روسونری که به تازگی به این تیم برگشته این بار نتوانست 

برای تیمش گلزنی کند، اما پیروزی لحظه آخر قرمزمشکی‌پوشان 

شهر میلان، باعث ثبت یک رکورد در کارنامه او شد. پیروزی 3 بر 

2 میلان مقابل اودینزه، زلاتان را به رکورددار بهترین ضریب 

کسب پیروزی در سری A به نسبت تعداد بازی‌هایش 

در این رقابت‌ها تبدیل کرد. از فصل 1994-۱۹۹۵ 

به بعد هرگز بازیکنی نبوده که صدو‌پنجاهمین 

پیروزی‌اش در سری A با تعداد بازی‌هایی کمتر از 

بازی‌های ابراهیموویچ در این لیگ رقم خورده باشد. 

 زلاتان با احتساب دوره نخست حضورش در میلان

 )2010 تا 2012( و پیش از آن در بازی در تیم‌های 

یوونتوس و اینتر، تاکنون 222 بازی در سری A انجام داده 

و موفق به کسب 150 پیروزی شده است. 

دوری 6 هفته‌ای رشفورد از میادین

اوله‌گنار سولشر، سرمربی منچستریونایتد با اعلام اینکه مارکوس رشفورد، مهاجم تیمش 

به دلیل مصدومیت ممکن است تا ۶ هفته خانه‌نشین باشد گفت:‌ 

»رشفورد مصدوم است و باید چند هفته استراحت کند و مصدومیت 

او مصدومیت آسان و ساده‌ای نیست و انتظار دارم تا ۶ هفته او را 

در اختیار نداشته باشیم. این اتفاق در بازی با ولورهمپتون رخ 

داد و این چیزی نیست که قبلا اتفاق افتاده بوده باشد. من 

مراقب مارکوس خواهم بود تا مدتی به درمان بپردازد. او فعلا 

بر نمی‌گردد، من پزشک نیستم، بنابراین دقیقا نمی‌دانم اما ما 

چندین هفته دوری او را تخمین می‌زنیم.« او درباره شکست 

برابر لیورپول هم گفت: »بازیکنانم در این دیدار تمام تلاش خود 

را انجام دادند و موقعیت‌های خوبی هم داشتیم. در اواخر بازی بهتر 

شدیم و روی دروازه حریف فشار آوردیم. نمی‌توانم مسئولیت‌پذیری 

بازیکنانم را زیر سوال ببرم ولی چیزی که مشخص است این است 

که با تیم بزرگی بازی داشتیم.«

رونالدو: مهم بردن بازی بود

رونالدو، ستاره یوونتوس پس از برتری تیمش برابر پارما گفت: »اینکه بازی را بردیم بسیار 

مهم بود. می‌دانستیم که اینتر مساوی کرده و لاتزیو هم بازی‌‌اش را 

برده است، پس خیلی اهمیت داشت که از این فرصت استفاده 

کنیم. با این حال بردن بازی کار سختی بود. پارما تیم بسیار 

منظمی است و شکست دادن آن اصلا کار آسانی نیست. 

با این وجود ما سخت جنگیدیم تا به این پیروزی دست 

پیدا کنیم. در دقایق پایانی بازی، پارما فشار زیاد آورد 

و تعداد بازیکنانش را در محوطه جریمه ما افزایش 

داد. به همین دلیل ما برای دقایقی نتوانستیم توپ 

را به آسانی میان خطوط‌مان به گردش درآوریم. 

چنین اتفاقاتی در فوتبال ممکن است رخ دهد. همین 

موضوع باعث شد که ما برای دقایقی دچار استرس و 

تنش شویم. با این حال چیزی که درنهایت اهمیت 

دارد این است که ما بازی را بردیم.«

بابک سرانی‌آذر
 مترجم


